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Selvitys työkokemuksesta
Erityisasiantuntijuuden edellytyksenä on vähintään viiden vuoden työkokemus, josta vähintään kolme vuotta sisältää työskentelyä kyseisen asiakasryhmän parissa. Työkokemus arvioidaan kokoaikatyön perusteella. Kokoaikatyöksi luetaan työskentely vähintään 30 tuntia viikossa, josta vähintään 15 tuntia kyseisen asiakasryhmän parissa. Työkokemukseen ei huomioida perhe- tai opintovapaita tai muita poissaoloja työstä, eikä peruskoulutukseen kuuluvia harjoitteluja.
Täytä oheinen selvitys siten, että siitä käy selkeästi esille täyttyvätkö edellä mainitut työkokemusvaatimukset. Kerro vain hakemuksen kannalta oleellinen työkokemuksesi, kaikkia yksityiskohtia ei ole tarpeen mainita.

Selvitys työkokemusvaatimusten täyttymisestä:


Esimerkki: Olen valmistunut fysioterapeutiksi joulukuussa 2010 ja aloittanut välittömästi työskentelyn Turun yliopistollisessa keskussairaalassa. Työurani ensimmäisen vuoden työskentelin aikuisneurologian vuodeosastolla kokoaikaisesti neurologisten asiakkaiden parissa. Tämän jälkeen työskentelin kolme vuotta kokoaikaisesti varahenkilönä, jolloin työnkuvaani kuului hyvin monipuolisesti erilaisia asiakasryhmiä. Työajasta keskimäärin puolet työskentelin lastenklinikalla lasten ja nuorten parissa. Tämän jälkeen ryhdyin ammatinharjoittajaksi ja työskentelin viiden vuoden ajan kokoaikaisesti aikuisneurologian asiakkaiden parissa. 
Minulle on yhteensä yhdeksän vuoden työkokemus fysioterapia-alalta. Aikuisneurologisten asiakkaiden parissa olen työskennellyt yhteensä kuusi vuotta kokoaikaisesti ja lasten parissa kolme vuotta osa-aikaisesti, keskimäärin vähintään 15 tuntia viikossa.
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